
バルボア・スタジオ株式会社 
カフェ利用の実態調査データまとめ
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アンケート概要

■調査名  カフェ利用の実態調査データ 
■調査方法 インターネットリサーチ 
■実施期間 2023年2月17日～2023年2月28日 
■有効サンプル数 326件
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◾︎設問への回答データ
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回答者について：性別・年齢

メモ
・男女はほぼ均等。 
・年齢は全年齢を対象としています。

50.3% 49.7%

男性
女性

20%

20%

19%

20%

20%

20歳～29歳 30歳～39歳
40歳～49歳 50歳～59歳
60歳以上

回答分母：334
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回答者について：エリア
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回答分母：334

・都心圏の回答が多く、特に関東の回答者が多いデータとなっています。
メモ

ARE 地域（n=334）

近畿地方
27.3%

中部地方
22.2%

関東地方
50.5%

関東地方
中部地方
近畿地方



回答者について：職種

メモ
・会社員による回答が多数です
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JOB 職業（n=334）

その他
9.8%

学生
5.2%

パート・アルバイト
12.7%

専業主婦(主夫)
13.4%

自由業
1.5%

自営業
4.1%

会社員(その他)
14.5%

会社員(技術系)
13.4%

会社員(事務系)
19.6%

経営者・役員
2.6%

公務員
3.1%

公務員
経営者・役員
会社員(事務系)
会社員(技術系)
会社員(その他)
自営業
自由業
専業主婦(主夫)
パート・アルバイト
学生
その他

回答分母：334



メモ
行きつけのカフェがある方は36%となります。
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Q1 現在、よく通っているカフェはありますか？（n=326）

63.5%

36.5%

はい
いいえ



メモ ・店頭で実物を見てなどで認識しているケースが多いです。 
いかに店頭の情報が重要なのかがわかります。
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Q2 現在通っているカフェを知ったキッカケであてはまるものを全てお選び下さい。（n=119）

テレビ
新聞
雑誌

企業ホームページ
価格比較サイト・口コミサイト

検索エンジン
インターネット広告

メルマガ
SNS・ブログ

ダイレクトメール
チラシ

店員の勧誘
店頭ポスター・店頭ポップ

店頭で実物を見て
交通広告

家族・知人友人
この中に当てはまるものはない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

11.0%

23.5%

7.6%

45.0%

15.0%

5.0%

10.0%

6.7%

17.6%

9.2%

16.8%

15.0%

11.8%

10.0%

6.7%

8.4%

10.0%



メモ
飲食・場所・お店の雰囲気が重要であることがわかります。
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Q3 今、通っているカフェには、どのような理由で通うことにしましたか？あてはまるもの全てにご回答ください（n=119）

飲食がとても美味しいから

場所が近いから

お店の内容がオシャレだった

値段が妥当であるから

お店の雰囲気が良いから

お店の外観がオシャレだった

その他

あてはまるものがない
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.7%

5.0%

22.7%

42.0%

30.3%

20.2%

45.4%

44.5%



メモ お店がやむなく閉店してしまう以外を観察すると 
飲食の味・値段が高いと感じるなどがお店を変えられてしまうポイントになります。
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Q4 もしカフェ利用を辞めようと思う時、どのような理由や原因で変更しますか？
あてはまるもの全てにご回答ください（n=119）

他に気になるカフェができた
お店が汚くなってきた

お店の外観がダサい気がしてきた
店が閉店した
味が落ちた

お店の内装がダサい気がしてきた
値段が合わない

さらに立地が良いお店ができた
通うのが面倒になった

わからない
あてはまるものがない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.7%
4.2%

16.8%
27.7%

43.7%
9.2%

39.5%
44.5%

10.9%
24.4%

31.9%



なんとなくで通っている
2.5%

3ヶ月に1回未満
2.5%

3ヶ月に1回
0.8%

2ヶ月に1回
3.4%

1ヶ月半に1回
3.4%

1ヶ月に1回
12.6%

3週間に1回
6.7%

2週間に1回
16.8%

1週間に1回
22.7%

4日に1回
18.5%

2日に1回
7.6%毎日

2.5%
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Q5 カフェに通う頻度をだいたいで教えてください（n=119）

1週間に1回に多い最も頻度で利用されています。 
次に4日に1回が多い頻度になります。

メモ



この中に当てはまるものがない
0.8%

9000円～11000円未満
0.8%

7000円～9000円未満
1.7%

5000円～7000円未満
5.0%

3000円～5000円未満
8.4%

1000円～3000円未満
25.2%

700円～1000円未満
33.6%

500円～700円未満
24.4%
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Q6 カフェで1回で使う費用を教えてください（n=119）

700円～1000円未満が最も利用されています。
メモ



◾︎各種設問を照合したクロスデータ
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テレビ

新聞

雑誌

企業ホームページ

価格比較サイト・口コミサイト

検索エンジン

インターネット広告

メルマガ

SNS・ブログ

ダイレクトメール

チラシ

店員の勧誘

店頭ポスター・店頭ポップ

店頭で実物を見て

交通広告

家族・知人友人

この中に当てはまるものはない

0 0.125 0.25 0.375 0.5

16.1%
25%

3.6%
46.4%

16.1%
1.8%

7.1%
5.4%

16.1%
8.9%
10.7%

16.1%
8.9%

3.6%
1.8%
3.6%

10.7%

7.9%

22.2%

11.1%

44.4%

14.3%

7.9%

12.7%

7.9%

19%

9.5%

22.2%

14.3%

14.3%

15.9%

11.1%

12.7%

9.5%

男性 女性
メモ 男女共に店頭の雰囲気でお店を知っていますが、 

男性は意外と雑誌から認知していることがわかります。

Q2 現在通っているカフェを知ったキッカケであてはまるものを全て
お選び下さい。（n=119）性別差
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飲食がとても美味しいから

場所が近いから

お店の内容がオシャレだった

値段が妥当であるから

お店の雰囲気が良いから

お店の外観がオシャレだった

その他

あてはまるものがない

0 0.15 0.3 0.45 0.6
4.2%

0%

20.8%

37.5%

25%

16.7%

58.3%

41.7%

0%

6.8%

36.4%

38.6%

29.5%

34.1%

34.1%

52.3%

20歳～29歳
30歳～39歳

メモ 20代は食事が美味しいかどうか 
30代は特に場所の近さを重視している傾向があります。

クロス2： 今、通っているカフェには、どのような理由で通うことに
しましたか？あてはまるもの全てにご回答ください 

年齢差＝若い世代（n=119）
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飲食がとても美味しいから

場所が近いから

お店の内容がオシャレだった

値段が妥当であるから

お店の雰囲気が良いから

お店の外観がオシャレだった

その他

あてはまるものがない

0 0.15 0.3 0.45 0.6
6.2%

6.2%

6.2%

56.2%

25%

0%

43.8%

31.2%

0%

13.3%

13.3%

46.7%

33.3%

13.3%

53.3%

26.7%

0%

0%

15%

40%

40%

15%

50%

55%

40歳～49歳
50歳～59歳
60歳以上

メモ 40代は以降の方々は食事や近さ以外に 
お店の雰囲気を重視している傾向があります。

クロス2： 今、通っているカフェには、どのような理由で通うことに
しましたか？あてはまるもの全てにご回答ください 

年齢差＝上の世代（n=119）



最後に

バルボア・スタジオ株式会社ではこのような 
事実データを扱った店舗デザインを取り行っております。 

もし、ご興味あればいつでもご相談ください。
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